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Tema moayJsi: «CooTHOIIEHHSI MeKIY CTOPOHAMH U YIJIAMH TPEYroJbHHKA.
CkansipHoe npousBe/ieHHEe BEeKTOPOB>»

B mecme npoeeparomca meopemudecKana U npakmuieckas vacmu.

TEMA 3HaTh Ymernb
CuHyc, KOCUHYC U CuHyc, KOCUHYC U IPUMEHSTH TOXKJIECTBO
TaHI'€HC, KOTAaHT€HC TaHT'€HC yIja, OCHOBHOE IPU PEILIECHUY 3a7a4 Ha
yria, OCHOBHOE TPUTOHOMETPHUECKOE HAXO0XJICHUE OJTHOM
TPUTOHOMETPHUECKOE TOXJECTBO, (HOPMYIIbI TPUTOHOMETPUUYECKOM
TOXJIECTBO, npuBeneHus. Gopmysbl (GYHKIIUM yepe3 APYTyIo.
(bopMyiibl U1 BBIYUCIICHUS
[PUBEICHUS. KOOpPAMHAT TOYKH.

Teopemsl CUHYCOB U Teopema o muiomaau pelaTh 3aJa4u Ha
KOCHUHYCOB. Pemienue TPeyroJbHHUKA. BBIUKCJICHHE TJIOLIaIN
TPEYTrOJIbHUKOB. Teopembl cuHycoB U TPEyroJbHHKA.

KOCHHYCOB.
CkansipHoe VYron mexny IPUMEHATH CKAJISIPHOE
IPOU3BE/ICHUE BekTopamu. CkaysipHOE IIPOU3BENIEHUE TIPU
BEKTOPOB. [POU3BE/ICHUE pelIeHNH 3a1a4.

BeKTOpoB. CKansipHOe

MpPOU3BEICHUE B

KOOpJMHATAX.

CBoiicTBa CKaJIsIpHOTO

POU3BEICHUS

BEKTOPOB.




Ilpumepnsie npakmuueckue 3a0anus

B tpeyroasauke ABC yroxa C npsimoii, BC=8, sinA=0,4 Haiigute AB.
B tpeyronsauke ABC yroxa C npsamoit, AC = 9, cosA=0,3Haiiqute AB.
B tpeyronsunke ABC yron C pasen 90°, AC=20, tgA=0,5 Haiixure BC.
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B tpeyronsunke ABC yron C pasen 90, sinA= g, AC=9. Haiigute AB.
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Harigure tga, ecnu: a) cosa =1; 0) cosa = >

o o

BBbI4KCIHTE CHHYCHI, KocuHych i Tanrencsl yriaos 120, 135, 150.

7. B octpoyronsHoM Tpeyronsauke ABC Beicota AH paBHa 20v3, a ctopora AB
paBHa 40.Haiinqute COSB.

8. Ilnomaas IPsAMOYTONBHOTO TPEYTONBHIKA paBHA 7223 . OMH U3 OCTPHIX YIIIOB
pasen 30°. Haiinure [unHy KaTeTa, JISKAIIETO HAIPOTHB YTOTO yIIIA.

9. B TpeyronbHuKe ofHa U3 CTOpoH paBHa 10, npyras pasHa 103, a yroa Mexay
nymu paser 607, HaiiuTe miomans TpeyroabHIKA.

10.Vrmst B u C tpeyronsrauka ABC paBHbl cootBerctBenHO 65 u 85°. Haiimute
BC, ecnu paguyc OKpY>KHOCTH, ONHUCAHHOUN oOkoyio TpeyroibHuka ABC, paBen
14.

11 ITnomasps tpeyromsanka ABC pasna 60 cv®. Haiinure cropory AB, ecmun AC =
15c¢cMm, 04 =30°.

12.C nomo1pio TEOpEM CHHYCOB M KOCHHYCOB pemiute TpeyroibHuk ABC, ecnu:
b=32, c=4504=87°.

13.B tpeyronmpanke ABC AC=12c¢cm, 04 =75°,0C =60°. Haitiure ABu S, -

b

14 Boluucnurte ckajlasipHOE MPOU3BE/ICHHE BEKTOPOB aub, eciu ‘a‘ =2, b =3, a yron

Mex Iy HAMH paseH: a) 45°; 6) 9F; B) 135.

15 BbIuncIInTE CKAISPHOE POU3BEICHHE BEKTOPOB anb, eciiu: a) Z{% ;—1}; 6) b{2:3}

. B) a{-56};r) b{65}

16 Haiinute KOCHHYCHI yIIIOB TPEYrojbHHUKA ¢ BepimHamu A(2; 8), B(-1;5),
C(3;1).

17 quaronanu pomba ABCD mnepecekatorcs B Touke O, u nuaroHans BD papna
cropone pomba. Haiimmre yrom Mexy Bektopamu: a) ABu AD; 6) ABu DAX; B)
BAdu AD.

18.B tpeyronpanke ABC 04 =45°,0C =15°, BC = 46 . Haiiaure AC.

19B pasuoOeapennom tpeyroabauke ABC (AB=BC), 0O4=a , AC=b, AE-
ouccektpuca. Hatiqure AE.

20 Haiiiute CTOpOHY TpeyroJbHHKA, Jexauryro nporus yrma B 120, ecnm nse
Apyrue cTopoHsl paBHBI 6 cM 1 10 cwm.



21.OcTpoyroabHbIM, MPSIMOYTOJIBHBIM HIIM TYIOYTOJILHBIM SIBIISIETCSI TPEYTOJBHHK,
CTOPOHBI KOTOPOTO paBHHI 3, 5, 77

22B Ttpeyrompuuke ABC b=0,3, 04=32°,08=70° . Haligure HeuU3BeCTHbBIC
AIIEMEHTHI TPEYTOJIbHUKA.

23B tpeyronpanke ABCa=28, b=35, c=42.Haiimute yromu, nexammuid MNPOTUB
MEHBIIEN CTOPOHBI.
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24 Haiimure sing , eciu: a) cosa = —%; 0) cosa = -

25B tpeyronasbuuke ABC AB =6v3 cM, AC=8 cm, 04 =60°. Haiiaure muronaimp
ATOTO TPEYTOJIBHUKA.

26JIBe CTOPOHBI TPEYTONbHMKA PaBHBI 7 M /98 CM, a yroi, MPOTHBOJIEKAIIWI
Goublieit n3 HuX, paBeH 45, Haiiure Apyrue yrisl 3TOr0 TPEyrodbHUKA.

27 CTopoHa TpeyronbHHKA paBHA 18 cM, a paguyc OMMCAHHOH OKPYKHOCTH - 643
cM. Halimure yrosn, mpoTHBOJICKAIIMKA TaHHOM CTOpOHE. CKOJIBKO pPEIICHUI
UMEeT 3aj1aya.

28 B TpeyrobHUKeE BE CTOPOHBI PaBHBI 5 cM i 16 cM, a yron mexay aumu — 120,
Haiinure TpeThio CTOPOHY TPEYTOJIBHHUKA.

29.Vron mapamienorpamMma paseH 45, a cTopoHsl - 742 cM u 17 cm. Haiigure
JIOMIA I TTapAJIJIEIOrpaMMa | €ro OOJIBIIYI0 TUATOHAIT.

30 Pemmmre tpeyrompank ABC, ecnmu BC = 10V3 cm, AB=20c¢cm, 04 =30°.

31 Haiiaute ckansipHOe IpOM3BEIeHNE BEKTOPOB a u b, eciu

a}&{—\ﬁ; 1},

b| =8, £(d, b )= 45°;

6) d =m+2d,b =2 - m,|m| =3, ] =2

32 Haiinute KOCUHYC yTia MEeX]y BEKTOpaMu a u b, eciu

i=c-d,b=¢+2d,|¢|=|d =1,2( d)=90°



